CHU DPE PHEP QUAY
I. KIEN THUC TRONG TAM
1) DPinh nghia
Cho diém Ova goc luong gidc ¢ . Phép bién hinh bién diém Othanh chinh no, bién mdi diém M thanh
diém M'sao cho OM' = OM va gbc lugng giac (OM ;OM ’)bﬁng @ duoc goi 1a phép quay tam O goc ¢ .
— Piém O dugc goi 1 tim quay, ¢ duge goi 1a goc quay cua phép quay do.
— Phép quay tam O goc ¢ thuong duoc ky hi¢u 1a Q( 0p)
Nhdn xét
— Chiéu dwong ciia phép quay 1a chiéu duong ctia dudng tron luong giac nghia 1a chiéu nguoc véi chidu

quay cta kim dong hd.
M

Pl D

e M M

—Véi kla s6 nguyén ta ludn co:

e Phép quay Q( 0:247) 1a phép dong nhat.

e Phép quay Q( 0:(2k+1)7) 1a phép dbi xtmg tam O .

2) Cac tinh chit ciia phép quay
e Tinh chit 1: Phép quay bao toan khoang cach giira hai diém bat ky.
e Tinh chit 2: Phép quay bién dudng thang thanh duong thang, bién doan thang thanh doan thang bang

no, bién tam giac thanh tam giac bang n6, bién duong tron thanh duong tron cing ban kinh.

3) Biéu thirc toa d ciia phép quay
Xét phép quay tam O, goc quay ¢ bién diém M(x;y)—>M'(x';)")

e C A oy A . |X'=x.cosp—ysing
Khi d6 ta c6 cong thirc tinh toa d§ ctia énh M'1a § | . .
y' =x.sin@+ y.cos@
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II. HE THONG Vi DU MINH HQA

Vi du 1. Trong mit phang toa dd Oxy, anh cua diém M (2;1) qua phép quay tim O goc quay 45°1a diém
M'(a;b). Khi d6 a+b béng:

A N2, B. 242. C. 2. D. 2.

N e

Loi gidi:

Ta co: M (2;1) :cosozzi = a ~26,56°

J5
a= OM’cos(45°+a)

Goi M'(a;b)thi
o (a ) 1{szM'sin(45°+oz)

1
a=—
Trong do oczarccosi ; OM =0M'=~/5 = V2 r
NG b .
V2
Do d6 M'(L-ij:aw—z\/i Chon B
V22 T

Vi du 2. Trong mit phang toa d6 Oxy, anh cua diém M (3;—1) qua phép quay tam O goc quay —60°1a

diém M'(a;b).Khi d6 a+b gin bing gié tri ndo nhat trong céc gia tri sau:

A. 3. B. 4. C. 3. D. 4.
Loi gidi: v
3
Taco: M(-3;1) =>cosa=— = a ~18§,43°
(-31) N, ,

a= OM’cos(60°+a)

Goi M'(a:b)thi |
b=-OM'sin(60°+ )

~ 0,63
Trong d6 :arccosi ; OM =0OM' =10 = {a

J10 b~-31

Do dé a+b~-2,7.Chon C.

Vi du 3. Trong mit phang toa 40 Oxy, anh cta diém M (—3;2) qua phép quay tam O gbéc quay 60°la
diém M'(a;b). Khi d6 a+b gin bing gid tri ndo nhat trong céc gia tri sau:

A.S. B. 4. C. 4. D. -5.

Loi gidgi:
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Ta c()M(—3;2) = cosa :i = a=56,3°

J13

Suyra f=180°-a—-60°=120°—a
a= —OM’sin(120°—a)

Goi M'(a;b)thi
o1 (a ) l{b:_OM’cos(UOO—a)

Trong d6 a = arccosi ; OM =0OM ' = \/B

Ji3
{a ~-3,2
=

b=-1,6
Do @6 a+b~-4,8. Chon D.

Vi du 4. Trong mit phang toa dd Oxy, anh cta diém M (3;5) qua phép quay tam O goc quay 90°la
diém M'(a;b). Tinh a—b.
A.a-b=2. B. a-b=-8. C.a-b=8. D.a-b=-2.

Loi gidi:
Hinh chiéu ctia M 1én céc truc toa do 1a H (3;0)va K (0;5)
Qua phép quay tm O goc quay 90°diém H va K lan luot bién thanh cac diém H'(0;3)va K'(-5;0)

Suy ra M'(-5;3) Chon B.

Vi du 5. Trong mit phang toa d Oxy, cho duong thang x—3y+1=0 (d), anh cta dudng thing d qua
phép quay tam O goc quay —90°1a:
A.3x+y-3=0 B.3x+y-1=0 C.3x+y+3=0 D.3x+y+1=0

Loi gidi:
Qua phép quay tim O goc quay —90° duong thing d bién thanh duong thang d’ L d
Suy ra a = (3;1)
Puong thfmg d cat truc Ox tai diém H (—1;0)
Qua phép quay tim O goc quay —90°diém H (—1;0)bién thanh diém H'(0;1)
Do d6 d':3x+y—1=0 Chgn B.

Vi du 6. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho diém M (1,2). DPiém M "(a;b)1a anh ciia diém M qua phép
quay tdm O, goc 30°. Khang dinh nao dudi day 1a ding?

A. a+b€(1;§j- B. a+be(l;1j. C. a+be(2;§) D. a+be(§;2j.
2 2 2 2

N e

Loi gidi:
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x'=x.cosp—y.sin
M’ 1a anh cua M(x;y) qua phép quay tam O, géc quay ¢ cd toa do la { , _ p-y.sme
y' =x.sinp+ y.cos @
azl.cos30°—2sin30°:E 5
V6i M (1;2), p=30° —> 2 :a+be(2;—j .Chon C.
1+243 2

b=1.sin30°+2cos30° = 5

Vi du 7. Trong mit phang toa dd Oxy, cho diém M (2;—3) .Diém M '(a;b) 1a anh cta diém M qua phép

quay tim O, goc —30°. Biéu thirc @ —2b gan gia tri nao sau day nhat?

N 51 ¢ b2
2 2 2 2
Loi gidgi:

Véi M(2;-3), p=-30°—

a =2.cos(-30°)—(-3).sin(-30°)
{b =2.5in(=30°)+(-3).cos(-30°)
23-3 . 2-33

Suyra a= 2 ;b= 5 —)a—sz7,4Vé1g5n1?5nhét.ChQnA.

Vi du 8. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho diém M(—l;—l). Diém M'(a;b) la anh cua diém M qua

phép quay tim O, goc 60°. Biéu thirc @’ +3b gan gié tri nao sau day nhat?
A. 2. B. 1. C.0. D. 4.

Loi gidi:
{a =-1.c0s60°—(~1).sin 60°

Véi M(=1:~1), p=60° —>
6i M ( ). ¢ b =—-1.sin 60°+(—1).cos 60°

Suyra a= +3b=— va gan —4 nhat . Chon D.

J3-1 J3+1 ,
b= —a

2

1+43
2

Vi du 9. Trong mit phang toa dd Oxy, cho diém M (3;4). Diém M'(a;b)1a dnh cua diém M qua phép
quay tim O, goc —60° . Biéu thirc a® +3b gin gia tri ndo sau day nhét?
A. 11. B. 19. C. 15. D. 17.

Loi gidi:
{a 3.cos(—60°)—4.sin (—60°)

Véi M (3;4), o =-60° ——
6i M(3:4), ¢ b =3.sin(—60°) +4.cos (—60°)

Suyra a= 3+;\/§;b= 4‘;"/5 —>4q —3b* :26\/5—% va gin 19 nhat . Chon B.

Vi du 10. Trong mit phang toa do Oxy, cho diém M(S;—l). Piém M'(a;b) 1a 4nh cia diem M qua
phép quay tim O, goc 45°. Biéu thitc a® —2ab +3b* thudc khoang nao dudi day?
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A. (7;10). B. (20;25). C. (12;15). D. (16;20).

N e

Loi gidi:
a=5.c0845°—(-1).sin45°

Véi M (5;-1), p=45°
6i M ( ). @ - {b:S,sin45°+(—1)-COS450

Suy ra a=3v2;b =22 ——a’ —2ab+3b* =18 € (16,20). Chon D.
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BAI TAP TU LUYEN

Ciu 1. Cho tam gidc déu tim O. Hoi c6 bao nhiéu phép quay tim O goc a véi0<a <27, bién tam

giac trén thanh chinh n6?

A. 1. B. 2. C.3. D. 4.
Cau 2. Cho hinh vudng tdam O. Xét phép quay Q c6 tdm quay O va goc quay ¢. V&i gia tri nao sau
day cua ¢, phép quay Obién hinh vudng thanh chinh n6?

Vs Vs Vs V/d
A p=—. B. p=—. C.p=—. D. p=—.
@ 6 @ 4 @ 3 ®» >

Cau 3. Cho hinh vuong tim O. Hoi c6 bao nhiéu phép quay tim O goc a v6i0<a <27, bién hinh
vuong trén thanh chinh n6?

A. 1. B. 2. C.3. D. 4.
Céu 4. C6 bao nhiéu diém bién thanh chinh né qua phép quay tim O goc avéi a #k2z (k1a mot sb
nguyén)?

A.0. B. 1. C.2. D. Vo sb.
Ciu 5. Cho tam giac déu ABC . Hay xac dinh goc quay cta phép quay tim Abién B thanh C.

A. p=30°. B. ¢ =90°.

C. p=-120°. D.p =60°hodc ¢ =—-60°.
Cau 6. Cho hinh chir nhat tim O. Héi ¢6 bao nhiéu phép quay tim O géc a v6i0<a <27, bién hinh
chir nhat trén thanh chinh né?

A. 0. B. 2. C.3. D. 4.

Cau 7. Cho tam giac déu tim O. Vi gia tri nao dudi ddy ciia ¢ thi phép quay Q(O;q)) bién tam giac déu

thanh chinh n6?

A.(DZ%. B.(ozzT”. C.(oz%r. D.go:%.

Ciau 8. Cho tam giac déu 4BC . Hiy xac dinh goc quay cua phép quay tim Abién B thanh C.
A. p=30°. B. ¢ =90°.
C. p=-120°. D.p =60°hodc ¢ =-60°.

Cau 9. Cho tam giac déu tim O. Hoéi c6 bao nhiéu phép quay tim O géc a véi0 < a <27, bién tam
giac trén thanh chinh n6?

A. 1. B. 2. C.3. D. 4.
Cau 10. Cho hinh vuong tam O. Xét phép quay Q c6 tam quayO va goc quay ¢. V&i gia tri nao sau
day ciia ¢, phép quay Q bién hinh vudng thanh chinh n6?

V4 V4 V4
A p=—. B.p=—. C.op=—. D.p=—.
® 6 ® 4 ® 3 ®» >
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Cau 11. Cho hinh thoi ABCD c6 géc ABC = 60° (cée dinh cta hinh thoi ghi theo chiéu kim ddng hd).
Anh ctia canh CD qua phép quay Q( 4:60°) la:

A. AB. B. BC . C. CD . D. D4 .
Cau 12. Cho tam gidc déu ABC tam O va cic duong cao AA', BB', CC’(cic dinh ciia tam giac ghi
theo chiéu kim dong hd). Anh ciia dudng cao A4’ qua phép quay tim O gbc quay 240°la:

A. AA". B. BB'. C. CC'. D. BC.
Céu 13. Cho tam giac ABC vudng tai Bva goc tai Abang 60°(cac dinh ciia tam gidc ghi theo nguoc
chiéu kim ddng ho). V& phia ngoai tam gidc v& tam giac déu ACD . Anh ctia canh BC qua phép quay tdm
A gbc quay 60°1a:

A. 4D. B. Al véi I 1a trung diém CD .

C. CJvéi J latrung diém 4D . D. DK véi K 1a trung diém AC.
Céau 14. Cho hai duong thang bat ky d va d’. C6 bao nhiéu phép quay bién duong thang ¢ thanh duong
thang d'?

A. 0. B. 1. C.2. D. V6 s6.

Céu 15. Cho phép quay O, bién diém A thanh diém 4'va bién diém M thanh diém M'. Ménh dé

nao sau day sai?

A AM =AM, B. (04,04')=(OM,0M")=¢ .
C. (W,A’M’):govéi 0<p<z. D. AM = A'M'.

Céu 16. Ménh dé nao sau déy 1a sai?

A. Phép quay Q( 0:0) bién diém O thanh chinh né.
B. Phép ddi ximg tam O 13 phép quay tdm O goc quay —180°.

C. Néu Q0 (M) =M'(M #O)thi OM’ > OM .

D. Phép d6i xtg tam O 1a phép quay tim O gbc quay 180°.
Céu 17. Trong mit phang toa do Oxy cho diém A(3;0) . Tim toa d¢ diém A'la anh cua diém 4 qua phép

quay tam 0(0; 0) goc quay %

A. 4'(0;-3). B. 4'(0;3). C. 4(-3,0). D. 4'(243;243).
Cau 18. Trong mit phang toa dd Oxy cho diém A(3;0) .Tim toa d6 diém A’'la anh ciia diém 4 qua phép
quay tam O(0;0)goc quay —% .

A. 4'(-3;0). B. 4'(3;0). C. 4(0;-3). D. 4'(-23;243).
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Céu 19. Trong mit phing toa do Oxy cho phép quay tim O bién diém 4(1;0)thanh diém 4'(0;1). Khi
d6 n6 bién diém M (1;-1) thanh diém:

A M'(-1-1). B. M'(L;1). C. M'(-L1). D. M'(1;0).
Céu 20. Trong mit phang toa d0 Oxycho hai diém A (2;0)va N(0;2). Phép quay tim O bién diém
M thanh diém N , khi d6 goc quay cta no la:

A. p=30°. B. ¢ =30°hodc ¢ =45°.

C. p=90°. D.p =90°hoac ¢ =270°.
Cau 21. Trong mit phang toa 40 Oxy, anh cua diém M (—6;1) qua phép quay Q0.-90) la

A. M'(1;6). B. M'(-1;-6). C. M'(-6;-1). D. M'(6;1).
Cau 22. Trong mat phéng toa d0 Oxy, qua phép quay Q( 0:90°) M '(3; —2) 14 4nh cua diém

A. M (3;2) B. M (-2;-3) C. M(2;3) D. M (-3;-2)
Cau 23. Trong mat phéng toa dd Oxy, cho diém M (1;1). Hoi cac diém sau, diém nao 1a anh caa M qua
phép quay tam O goc quay ¢ =45°7?

A. M, (-11). B. M, (1;0). C. M,(~2;0). D. M, (0:42).
Cau 24. Trong mit phang toa d0 Oxy, cho hai duong thang a va bcod phuong trinh lan luot la
2x+y+5=0va x—2y—3=0. Néu c6 phép quay bién duong thang nay thanh duong thang kia thi s do
cua goc quay ¢ (0°< ¢ <180°)la:

A. 45°. B. 60°. C. 90°. D. 120°.
Cau 25. Cho hinh vudng ABCD tam O nhu hinh bén. Goi M, N, P, 4 M B
0 lan luot 1a trung diém AB, BC, CD, DA. Anh cia tam giac

OAM qua phép quay tam O gbc 90°1a
A. Tam giac ODQ . ¢ s N

B. Tam giac OBN .
C. Tam giac OAQ.

D C

D. Tam gidc OCN . d
Cau 26. Trong mit phang toa dd Oxy, cho duong thang d:3x—y+2=0 . Tim phuong trinh dudong
thang d'1a anh cia d qua phép quay tim O goc quay —90°.

A.d":3x—y-6=0. B.d :x-3y-2=0. C.d :x+3y-2=0. D.d":x-3y+2=0.
Cau 27. Trong mit phang toa d0 Oxy, cho duong thang Acod phuong trinh  x—y+2=0. Hiy viét
phuong trinh dudng thang d 14 anh ctia A qua phép quay tim O, goc quay 90°.

A.d:x+y+2=0. B.d:x-y+2=0. C.d:x+y-2=0. D.d:x+y+4=0.
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Céu 28. Cho luc gidc déu ABCD tdm O nhu hinh v& bén. Tam giac A B
EOD1a anh cta tam giac AOF qua phép quay tdim O goc « . Tim « .
A. p=60°.

B. p=-60°.

C. p=120°.

D. p=-120°. E D
Cau 29. Trong mit phang toa d0 Oxy, cho duong thing d'cé phuong trinh x+y—-2=01a anh cia
duong thang d qua phép quay tim O goc 90°. Phuong trinh dudng thang d 1a

A x—y+J2=0. B. x+y+2=0. C.x-y+2=0. D. x—y-2=0.
Cau 30. Trong mit phang toa d0 Oxy, cho hai dudng thing ava bc6d phuong trinh lan luot la
4x+3y+5=0va x+7y—4=0. Néu c6 phép quay bién duong thing nay thanh duong thang kia thi s6
do cua géc quay ¢ (0° <p< 1800) la:

A. 45°. B. 60°. C. 90°. D. 120°.

Cau 31. Trong mit phing toa d Oxy, cho hai diém 1(3;1), J(-1;—1). Tim anh cta J qua phép quay
Qron)-

A. J'(-3;3). B. J'(;-5). C. J'(1;5). D. J'(5-3).

Cau 32. Cho tam gidc ABC vudng can tai Ava diém M trong tam gidc sao cho MA=1, MB=2,

MC =~/2 . Tinh gbc AMC .
A. 135°. B. 120°. C. 160°. D. 150°.
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PAP AN VA LOI GIAI BAI TAP TU LUYEN
1-C 2-D 3-D 4-B 5-D 6-B 7-B 8-D 9-C 10-D
11-B |12-B [13-D |[14-D [15-A |16-C [17-B |18C |[19-B |[20-C
21-A  |22-B [23-D [24-C |25-A [26-C [27-A 28D [29-C |[30-A
31-C | 32-A

Cau 1: Do 0<a <27z nén ta cd cac goc quay 0; 2%; 4?” Chon C.

Ciau 2: Cac goc quay dé bién hinh vudng thanh chinh né 1a 0; %; T, 37”; 2z.ChonD.

3
Cau 3: Do 0<a <27z nén ta co cac goc quay 0; %; T 7” Chon D.

Céau 4: Diém d6 chinh 13 tdm quay O. Chon B.

Cau 5: Tam gisc ABC déunén BAC = 60°.
Khidé O, (B)=C= p=460°. ChonD.

Cau 6: Do 0 < o <27 nén ta c6 cac goc quay 0; 7.Chon B.

A
Cau 7: Do tam giac ABC déu c6 tim Onén AOB = BOC = COA =120°
Do do qua phép quay tam O goc ¢ =120°= 2?ﬁthi tam gidc ABC bién
0

thanh chinh né. Chon B. B

Ciu 8: Do BAC=60°do 6 O, (B)=Cthi ¢ =60°hodic ¢ =-60°.Chon D.

A A
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Cau 9: Do tam giac ABC déu c6 tim O nén AOB = BOC = COA =120°
Do d6 qua phép quay tdim O goc ¢ =0°%¢@=120°= 2?ﬂhoéc 1) :%thi

tam giac ABC bién thanh chinh né. Chen C.

0

8- R
Cau 10: Do hinh vudng ABCD tam 0] cO 4 D
AOB = BOC = COD = DOA = 90°
Do d6 qua phép quay tim O goéc @ =90° bién hinh vuéng ABCD thanh g
chinh n6. Chon D.

B C
Cau 11: Xét phép quay tdm A4 goc 60°: A
eBién C thanh B;

. D B

eBién D thanh C.
Vay anh cua CD1a BC. Chon B. c
Cau 12: Do tam giac ABC déunén A'OB' = B'OC' = C'O4' =120° A

Khi d6 xét phép quay tdm O goc quay 240°:
eBién Athanh B ; B’ C'
e Bién A'thanh B'.

(]
Vay anh ciia A4'1a BB'. Chon B. .
C A B
Ciau 13: Tir gia thiét suy ra ABC 1a nira tam giac déu, do 46 AC =24B
Xét phép quay tam A goc quay 60°: A
eBién B thanh K ;
e Bién C thanh D.
B C

Vay anh cua BCla KD . Chon D.
Céu 14: Tam quay 1a diém cach déu hai duong thiang. Chon D.

Cau 15: Vi v6i goc quay khac krz(keZ)thi hai vecto AM va A'M'khéng cing phuong

— > AM # AM'. Chon A.

Cau 16: Vi phép quay bao toan khoang cach nén OM'=OM . Chgn C.
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04 =04
Cau 17: Goi A4'(x;y). Taco Q(

oﬁj (4)=4" <

2

(0d.04) =2
2
b} (m’m)ZE \ [
Vi 4(3;0)e Ox———254'e Oy = A'(0;y). Ma04A=04' = |y| =

Do goc quay q):% = y>0.Viy 4'(0;3). Chen B.
Céau 18: Tuong ty nhu cdu trén, dé ¥ y <0. Chen C.

Cau 19: Tir gia thiét, két hop véi hinh vé ta thiy goc quay 1a %

™~

Khi d6 phép quay tim O goc quay %bién diém M (1;-1)thanh diém

M'(1;1). Chon B.
Cau 20: Ta c6 M thudc tia Ox, N thudc tia Oy = ¢ =90° . Chon C.

Céu 21: Hinh chiéu vudng goc ctia M (—6;1)trén cac tryc toa do lan luot 1a A(-6;0)va B(0;1)

Do d6 Oy, (M):M'(l;6). Chon A.

Céu 22: Do Q) (M) =M'(3;-2) = Qg0 (M) =M.
Hinh chiéu vuong goc cua diém M'(3;—2)trén céc truc toa do 1an luot 1a A(3;O) va B(O;—2).
Taco Qo -90°) (A):A (0 _3)Va Qo -90°) ( )—B'(—Z;O)

Do d6 Q. (M')=M (-2;-3). Chon B.

Cau 23: Goi M'la anh cua M qua phép quay tam O goc quay ¢ =45°.
D@ thiy (6](4,7)/) 45°nén Q.45 (M)=M"'thi M'eOy

Goi M'(0;a)(a>0)thi OM'=OM =~2 = M'(0;v2).Chen D .

Cau 24: Ta thiy hai duong thing ava b c6 phuong trinh 1a 2x+ y+5=0va x—2y—3=01a vudng goc
voi nhau. Suyra @ =90° Chen C.
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Cau 25: Qua phép quay tim O goc quay 90°, diém M bién thanh O, diém 4 bién thanh D. Do d6 tam
gidc OAM bién thanh tam gidc OQD . Chon A.

Cau 26: Duong thang d cit cac truc Ox, Oy lan luot tai A(—%;Oj va B(0;2)

Qua phép quay tim Ogoc quay —90° diém A(—%;OJ bién thanh diém A’ (0;%} va diém B(O; 2) bién
thanh diém B’(2;0)suy ra duong thing 4B bién thanh duong thing A'B’.

Ta co ﬁ(z;-%) =1, =(1;3) = (A'B'):x+3y-2=0 Chen C.

Cau 27: Duong thang A cit cac truc Ox, Oy lan luot tai A(-2;0)va B(0;2)
Qua phép quay tim Ogoéc quay 90°, diém A(-2;0)bién thanh diém A'(0;—2)va diém B(0;2)bién
thanh diém B'(-2;0)suy ra dudng thing AB bién thanh duong thing A'B’.

Tacé A'B'(-2;2)=ny, =(1;1) = (4'B'):x+y+2=0 Chen A.

Cau 28: Qua phép quay tam O géc quay « tam giac E£OD la anh cia tam giac AOF
Khidé Q. (E)=4, Q4 (D)=F = a=-120°. ChenD.

Céu 29: Dé thay d = Q,,, . (d')-

Puong thang d' cit cac truc Ox , Oy lan luot tai A(2;0)va B(0;2)

Qua phép quay tim Ogoéc quay —90°, diém A(-2;0)bién thanh diém A'(0;2)va diém B(0;2)bién
thanh diém B’(2;0)suy ra duong thing 4B bién thanh duong thing A'B’.

Tacod A'B'(2-2)=n,, =(1) = AB:x+y-2=0 ChenC.

Cau 30: Duong thang a: 4x+3y+5=0c6 vecto phap tuyén a = (4;3).
Duong thing b:x+7y—4=0c6 vecto phap tuyén n, =(1;7).

[4.1+3.7] N2 s

INVENESIN TR

Goc alagoctaoboi ava b. Tacod cosa=‘cos(na,nb)

Viy ¢ =45°. Chon A.
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Cau31: Taco IJ =(—4;-2)=-2(2;1)

Phuong trinh duong thang I/ 1a x—2y—1=0.

Goi Ala anh cua J qua phép quay Q( 1-90°)
Phuong trinh duong thang I4:2x+y-7=0
Goi A(1;7-21), gidi I4=1J =~20

= (1-3) +(6-2t) =20 (t-3)" =4

[t =5_ {A(S;—3)

t=1 A(1;5)

Dya vao hinh v& suy ra A(1;5)1a diém can tim. Chon C.

Cau 32: Dung tam giac MAN vudng can tai A nhu hinh vé

Tac6 Qo) (C)= B Qo) (M) =N

Do d6 AMC = ANBma AN = AM =1, BN = MC =2
Suy ra MN=\/§, ma MB=2, BN =+/2 nén tam giac BNM vudng

can tai N = ANB = ANM + MNB = 45°+90° =135°. Chon A.

N
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